

ПРИОКСКАЯ ПРАВДА

ГОД ИЗДАНИЯ
XXII в

Орган Навашинского райкома КПСС и районного Совета депутатов трудящихся

№ 72 (2366)

ВТОРНИК, 17 июня 1969 г.

Цена 2 коп.

В райкоме КПСС,
исполкоме райсовета

О состоянии и мерах по ускорению

газификации района

В начале июня бюро райкома КПСС и исполком районного Совета депутатов трудящихся на совместном заседании обсудили вопрос о состоянии и мерах по ускорению газификации природным и сжиженным газом города и сельской местности района.

В принятом постановлении отмечается, что во исполнение постановлений бюро обкома КПСС и облисполкома от 26 декабря 1967 года и от 6 мая 1969 года в городе и районе за последнее время проделана определенная работа по газификации: подготовлена необходимая техническая документация на газопровод. Частично подготовлена и заказана недостающая документация на газификацию природным газом квартир, выделены необходимые средства, частично имеются фонды на трубы, арматуру, принимаются меры к изысканию недостающих фондов, создается прорабский участок. Начались работы по газификации сжиженным газом домов на селе, в 1968 году газифицировано 260 квартир, в 1969 году приобретено еще 236 газобаллонных установок.

Однако положение с газификацией города и сельских населенных пунктов вызывает серьезную тревогу. Некоторые руководители предприятий и колхозов в текущем году без достаточного напряжения работают над решением задач, связанных с газификацией. Предприятиями и колхозами до сих пор не прорублена трасса для прокладки основной магистрали Кулебаки-Навашино, что может привести к полнейшему срыву плана газификации, а руководители ряда предприятий, колхозов вместо принятия действенных мер пытаются уклониться от выполнения этих работ.

Особенно серьезные недостатки и упущения имеют место в организациях, наиболее заинтересованных в газификации предприятий и жилого фонда и от которых зависит судьба газификации. Так, руководство завода «Ока» (директор т. Волков С. П., зам. директора по капитальному строительству т. Кадомкин

А. В.) несвоевременно дало заказы в Министерство на фондовые материалы для газификации, оно не имеет полной документации на плановую газификацию квартир и вопросы газификации квартир по существу не занимается. Партийный комитет завода (т. Смирнов А. П.), завком профсоюза (т. Козлов В. М.) не контролируют их деятельность, самоустранились от решения этой важнейшей задачи.

Крайне неудовлетворительное положение сложилось на заводе №7 стройматериалов. Руководители завода и партбюро (т. Игошина Б. И., Слепченко И. Е., Орлова Н. Г.) дело газификации завода и жилищной площади пустили на самотек. На заводе нет до сих пор ни технической документации, ни аксиомов, ни фондов на трубы, арматуру и другие материалы. В городе медленно идет организация прорабского участка по газификации.

Крупные недостатки имеются и в газификации сжиженным газом сельских населенных пунктов. Сонинский и Угольповский колхозы все еще не построили помещений для хранения газобаллонов, не во всех колхозах подготовлены квалифицированные кадры. Имеют место случаи, когда установленные и пригодные к эксплуатации газоустановки из-за несогласованности в работе Выксунского специализированного участка бытового обслуживания населения (т. Зайцев В. В.) и Кулебаковского горгаза (т. Радковский С. А.) месяцами не принимаются, и не дается разрешение на их эксплуатацию. Не принимается должных мер по своевременному заводу и пуску в эксплуатацию газовых установок со стороны управления сельского хозяйства (т. Тягин С. И.), руководителей колхозов. Так, при плане 600 газоустановок по состоянию на 20 мая в хозяйства завезено 236, пущено в эксплуатацию всего лишь 70.

Учитывая создавшееся положение с газификацией района, бюро РК КПСС и исполком райсовета своим

решением потребовало от руководителей предприятий (т. Волков С. П., Игошина Б. И.), управления сельского хозяйства (т. Тягин С. И.), руководителей колхозов и совхоза, городского Совета (т. Орлов И. В.), сельских Советов изменить отношение к газификации предприятий и колхозов, считая эту работу одной из важнейших народнохозяйственных задач.

Обращено внимание руководителей парткома, завкома завода «Ока» тт. Смирнова А. И. и Козлова В. М., партийного бюро завода стройматериалов т. Орловой Н. Г., колхозных, партийных организаций, председателей сельских Советов на недопустимость занятой ими позиции сторонних наблюдателей. Бюро и исполком потребовали от них усилить контроль за ходом выполнения работ, связанных с газификацией.

Руководители предприятий, колхозов, совхоза обязаны до 1 июля 1969 года произвести вырубку и очистку трассы газопровода. Директору судостроительного завода т. Волкову С. П., секретарю парткома т. Смирнову А. И. предложено не позднее июля текущего года обеспечить технической документацией, всеми материалами для газификации жилых домов, завода, директору завода №7 т. Игошину Б. И., и секретарю партбюро т. Ор-

Первоочередная задача земледельцев в эти дни — образцовый уход за посевами, а именно:

Междурядная обработка пропашных культур, подкормка зерновых, пропашных и силосных культур, а также широкое применение химической прополки.

Ударный труд — пятилетке

Правофланговые

У ефановских деревообделочников много еще нерешенных вопросов, но коллектив стремится использовать все возможности для выполнения производственных планов.

Так, бригада по обойке мягкой мебели, руководимая Сапелькиной Верой Павловной, встав на трудовую вахту в ознаменование ленинского юбилея, с каждым днем наращивает темпы в труде.

Особенно хорошо потрудились бригада в первом квартале четвертого года пятилетки. При подведении итогов соревнования этот коллектив (за апрель) занял первое место, ему был вручен переходящий вымпел с вручением денежной премии. Майское задание бригада также выполнила неплохо. 103 процента — таковы показатели обойщиков. Портрет Веры Павловны Сапелькиной заслуженно красуется на районной Доске почета.

Следует отметить хорошую работу в мае бригады столяров-сборщиков и бригады маляров Беляковой А. М.

Г. ФЕДОРОВ.

Обгоняя время

Подведены итоги работы в коллективе автотранспортного предприятия. Они говорят за то, что многие водители и другие рабочие предприятия трудились в мае высокопроизводительно.

Грузовой парк. Здесь на первом месте — шофер, член КПСС Павловский Эдуард Иосифович. Его результат — пять месячных норм в течение мая. Но четыре нормы сделали и водители Губушкин И. В., коммунист Кочетков М. П. Три нормы у Кабаева Н. В.

Хорошо сработали Марков Д. Д., Каленов В. В., Зюзин Г. А. из автобусного парка. Их результат — две нормы месячного задания.

Отличные показатели и у слесарей по ремонту автомобилей Моревы М. И., Караулова В. А., кузнеца Беззубова П. И., 130 и более процентов — такова их норма выработки.

Г. ВАСИЛЬЕВ.

Обменялись опытом

Недавно в г. Выксе состоялся кустовой семинар групп комсомольцев Навашинского, Выксунского и Кулебаковского районов.

Перед участниками семинара выступил первый секретарь обкома комсомола В. А. Карпачев. Он говорил о внутрисоюзной работе, Ленинском зачете, укреплении партийного ядра в комсомоле.

Потом комсомольские вожаки обменялись опытом. На семинаре выступили и представители Навашинской рай-

онной комсомольской организации: секретари комсомольских организаций СК-3 и судомонтажного цехов завода «Ока» Иван Севостьянов и Владимир Вилков. Они рассказали о состоянии внутрисоюзной работы в своих комсомольских организациях, говорили об итогах проведения первого этапа Ленинского зачета.

В. ЗУЕВ,

секретарь комитета ВЛКСМ
завода «Ока».

Трибуна партгрупорга

Партийное поручение



Разговор был коротким. Секретарь партбюро цеха П. И. Титов сказал:

Обратите более серьезное внимание на подготовку к приему в партию лучших производителей.

Шел я с другими партгрупорганами цеха и думал о данном партийном поручении. Мысленно уже прикидывал, кто будет достойным кандидатом в члены КПСС. Людей на участке вспомогательной службы я знал хорошо. Сам работаю электриком.

Мой выбор пал на Валентина Герасимова. Он тоже электрик. И давно присматривался к нему. Работник он добросовестный, активный общественник. Валентин возглавляет комсомольскую группу на нашем участке. Хорошо, если комсомольский вождь войдет в состав партгруппы. Теснее будет связь коммунистов с комсомольцами.

Мы часто встречались с Валентином, говорили о нерешенных вопросах, беседовали о планах на будущее, о комсомольской работе, об Уставе партии.

Потом обратил внимание на Антонину Храмову. Она хорошая работница, студентка 5 курса судомеханического техникума. Беседовал с ней.

Но скоро понял, что одному не под силу выполнить поручение партбюро. Вель подготовка людей в партию — дело кропотливое. Понял свою ошибку и том, что надо работать не в одиночку, а опираться на коммунистов партгруппы.

Как-то в обеденный перерыв подошел к коммунисту Геннадию Малинину, посоветовался с ним. Кетати, он является членом партбюро цеха.

— А я сам хотел прийти к тебе на помощь, — сказал Геннадий. Хорошо, поручение твое выполню.

Геннадий Малинин работает вместе с Василием Храмовым. Василий старший, студент 4 курса судомеханического техникума. На него и посоветовал Геннадию обратить внимание.

О поручении я не забыл. Опять встретился с Геннади-

ем Малининым, спросил, как дела.

— Василий успешно проходит испытательный срок, — ответил Геннадий. — Человек вполне созрел для вступления в партию.

Скоро Василий Храмов будет принят кандидатом в члены КПСС. Что касается Валентина Герасимова и Антонины Храмовой, то их уже приняли в кандидаты.

Растут ряды партгруппы. Работать становится легче. Легче стало распределять партийную работу между коммунистами партгруппы. При этом не забываем о молодых коммунистах.

Влилась в ряды нашей партгруппы Антонина Храмова — и на нашем участке появился хороший политинформатор. Она проводит беседы с рабочими участка о важнейших событиях в стране и за рубежом.

Беседы порой носят своеобразный характер. Вот разговаривает в свободную минуту группа рабочих о международных событиях. К ним и подходит политинформатор. Она внимательно следит за тем, правильно ли они политически истолковывают событие, направляет ход беседы в нужное русло. А порой беседа возникает из-за одного вопроса, заданного политинформатору. Надо заметить, что Антонина Храмова к своему поручению относится с большой ответственностью.

Молодой коммунист Валентин Герасимов возглавляет комсомольскую группу. С него мы и спрашиваем за комсомол. И надо отдать должное Валентину. Жизнь комсомольской группы заметно оживилась. Комсомольцы принимают активное участие в спортивной и культурной жизни цеха, являют-

ся хорошими производителями.

Дейтельность партгруппы заметна. На участке повсюду трудовая дисциплина среди рабочих. Бригады успешно справляются с заданием. Сейчас мы разрешаем вопрос организации летнего отдыха работающих.

В заключение отмечу такую деталь. Мне, как партгрупоргу, большую помощь в работе оказало партбюро цеха. И опыт путем партийных поручений.

Встретил меня одноклассник П. И. Титов и говорит:

— Готовь вопрос на партсобрание о политической учебе коммунистов. По всем партгруппам.

Вначале я растерялся. А когда взялся за дело, понял, что многое бы потерял, не будь такого поручения. Готовя вопрос, я увидел, как коммунисты разных партгрупп относятся к политучебе. Сопоставил, сделал вывод.

А недавно я выступал с докладом на партийном собрании о том, как коммунисты цеха соблюдают Устав КПСС и ленинские нормы партийной жизни. Собрал хороший материал. Конечно, обо всем на собрании рассказать не смог: есть регламент.

Мне особенно были ясны положительные стороны в работе партгруппы по этому вопросу и недостатки. Получился хороший обмен опытом. Все положительное мы перенесем в практику работы своей партгруппы.

Было бы очень хорошо, если бы партбюро цеха почаще давало подобные поручения другим партгрупоргам. От этого будет большая польза.

В. ДЫЖИН.

партгрупорг цеха СК-3
завода «Ока».

На ленинской вахте

БРИГАДА ИВАНА ЦЕПОВА

Тридцатого мая день выдался на редкость теплым, солнечным, настоящим весенним днем. В полном составе, задолго до гудка, явилась на площадку южной эстакады судостроительного завода бригада сборщиков речного участка цеха СК-2 во главе со своим вожаком Иваном Петровичем Цеповым.

Немало пришлось услышать в цехе добрых слов в адрес бригады. Вот, например, что сказал об этом коллективе заместитель начальника цеха Анатолий Васильевич Демин:

— Дружный, сплоченный коллектив. Отлично выполняет принятые обязательства. А они решили: «Объявить 1969 год ленинским годом высокой производительности труда и выполнить пятилетний план ко дню рождения В. И. Ленина».

Эту главную задачу сборщики достойно выполняют. 130-145 процентов — таков ежемесячный итог нормы выработки передового коллектива.

Мастер участка Александр Павлович Молчанов добавляет:

— В ленинских обязательствах ребята решили повысить производительность труда против прошлогоднего на пять процентов. Результаты работы говорят о том, что и этот важный пункт обязательства успешно выполняется.

За счет чего добиваются сборщики успехов?

На мой взгляд, в первую очередь, за счет уплотнения рабочего времени, товарищеской спайки, повышения

деловой квалификации.

Посудите. Все члены бригады овладели второй специальностью, а на таком производстве, как кораблестроение, это очень важно. Впрочем, об этом расскажет сам бригадир.

— Правильно говорит мастер, — продолжает разговор Иван Петрович. — Разумеется, не уметь я, или, скажем, Яшин, или Трутнев обращаться с резаком, пришлось бы туго. Знаем мы и сварочное дело, так что любой из членов бригады может заменить товарища в трудную минуту.

Ну, а успех дела решают, безусловно, люди. Своими ребятами я доволен, работать с ними легко. Вот газорезчик Николай Малышев. Своё ремесло он изучил в совершенстве, работает споро.

Или Николай Листратов. Он недавно отслужился в Армии и вновь вернулся строить корабли. Если куда отлучусь, замещает меня. Все у него получается, как надо.

А принятые обязательства безо всякого сомнения выполняем. Многие пункты мы уже выполнили. Например, мы обязались повысить деловую квалификацию двум товарищам. Это уже сделано.

Ответственные части судна собирает бригада И. П. Цепова. Здесь днищевые и объёмные секции, фальшборта, палубы, переборки. И всегда все задания этот коллектив выполняет в срок. А тон в работе задаёт Иван Петрович Цепов, получивший путевку в жизнь в стенах ремесленного училища, настоящий рабочий человек.

Г. ХОМЯКОВ.



Недалеко то будущее, когда во многих квартирах города Навашина вспыхнет голубой огонек газа. Скоро начнется строительство трассы газопровода Кулебаки—Навашино. Работы будут вести Горьковский стройгаз и Дзержинский СМУ. Сейчас уже готова проектная документация и проведена разметка трас-

сы. Все дело — за техникой.

На снимке: инженер Владимир Сафонов, начальник участка Дзержинского СМУ Стрюков В. М., инженер-геодезист Готманова Галина и технадзор Лобынцева Н. И. ведут разметку трассы газопровода Кулебаки—Навашино

Фото К. МОСЬКИНА.

Заветам Ленина верны

Недавно в Соинском колхозе проходило комсомольское собрание. На нем приняли Ленинский зачет у членов ВЛКСМ. Зачет успешно сдали все комсомольцы. Высокую активность при аттестации показали Галия Бештанова, Галия Мислова, Люба Фескитова. Они много читают книг о В. И. Ленине, проводят громкие чтения среди населения, проводят викторины, беседы о Ленине с учащимися.

Вторым вопросом повестки дня собрания был прием в комсомол. Комсомольцы приняли в свою семью доярку Таню Штырену, Бориса Маслова.

М. МОХОВА,
член ВЛКСМ.



В общем дело тружеников стальных магистралей нашей страны вносит свой трудовой вклад и коллектив Транспортного цеха судостроительного завода. Ни днем, ни ночью, при любой погоде не затихает работа на заводских железнодорожных путях. Много различных грузов ежедневно перевозят для нужд цехов и отделов заводские транспортники. Они по праву гордятся своими трудовыми достижениями, приумножают их, стремятся достойно отметить столетний юбилей со дня рождения В. И. Ленина.

Свои достижения транспортники по праву относят за счет коммунистического отношения к труду. У нас из восьми участков шести присвоено звание коммунистического, а 76 передовых рабочих удостоены звания

Что нам мешает

ударника коммунистического труда.

Маяками на производстве по праву считают Шатагин И. С., Лапшина В. П., Золотухина Г. Я., Гусева М. И., Макарова А. И., Гашина В. А., Королеву К. И., Горшкову М. С., Ивлева И. М., Романова Н. П., Ефимова Б. В. и многих других.

Включившись во всенародное соревнование за достойную встречу ленинского юбилея, наш коллектив с удвоенной энергией трудится в эти дни, и нет никакого сомнения в том, что юбилейные обязательства транспортники выполнят с честью. Так, план 5 месяцев выполнен на 101,7 процента, себестоимость перевозок выдержана в пределах плановой, неплохие и другие технико-экономические показатели.

Но я бы хотел коснуться ряда нерешенных вопросов, являющихся тормозом в нашей работе. Например, длительное время отсутствует емкость для слива мазута, а это приводит к простоям цистерн. За простой платим большие штрафы.

Взять складское хозяйство завода. Оно не отвечает требованиям сегодняшнего дня. Вот, например, склад № 5. Построен он в прошлом году, предназначен для выгрузки грузов. Доставляемые сюда они разгружаются

не непосредственно в склад, а около него, а затем, после высвобождения вагонов, грузы вручную перебрасываются в склад. Механизация трудоемких процессов отсутствует.

Есть в тупике ОКСа еще один небольшой склад для хранения цемента. Механизация работ здесь также отсутствует. А ведь можно положительно решить этот вопрос. Известно, что на территории завода в течение четырех лет ржавеет цемент — разгрузчик и в эксплуатацию до сих пор не пущен. Складское хозяйство плохо освещено, что является опять-таки тормозом в нашей работе, нарушается охрана труда и техника безопасности.

Крайне неудовлетворительно осуществляют погрузку и выгрузку вагонов отделы сбыта, ОТК, цехи СК-4, СК-1, судомонтажный. Вагоны поступают ночью, в выходные и праздничные дни, ответственных же представителей этих цехов нет. Вот и приходится отрывать от работы грузчиков и посылать их разыскивать этих представителей.

Что, на наш взгляд, нужно сделать для нормальной работы? Во-первых, снабженцам завода необходимо систематизировать равномерное поступление грузов. Для сокращения простоев выгрузки и погрузки контейнеров решить вопрос о строитель-

стве склада. Назрел вопрос и о строительстве паровой эстакады для разогрева цистерн, гаража для автотракторного участка в текущем году.

На заводе нет ни одной настоящей спланированной площадки для выгрузки ценного оборудования, отсутствуют стандартные подкладки. В таких условиях трудно работать, а разрешением этих животрепещущих вопросов никто не занимается. Вот почему мы не принимаем упреков в свой адрес о неправильной выгрузке.

И последнее. В транспортном цехе наблюдается большая текучесть рабочей силы всех профессий вследствие необоснованной заработной платы. Считаю, что начальник отдела труда и зарплаты Лялин В. М. должен вплотную разобраться с фондами заработной платы по нашему цеху. Для нас совершенно непонятно, почему за сверхурочные часы, праздничные дни за работу на сдаточной базе фонд зарплаты не выделяется.

Думаю, что затронутые в этой статье проблемы транспортников не останутся без внимания вышестоящих организаций завода, ибо в новых условиях работать по старинке нельзя.

В. ВИНОГРАДОВ,
начальник транспортного цеха завода «Ока».
Фото К. МОСЬКИНА.

Итоги радуют

Претворяя в жизнь решения октябрьского (1968 г.) Пленума ЦК КПСС, животноводы Монаковской сельскохозяйственной артели взяли курс на специализацию животноводства. В четвертом году пятилетки они обязались добиться дальнейшего увеличения производства молока и мяса. Об успешном выполнении обязательств говорит то, что полугодовой план-заказ продажи молока на первое июня выполнен на 109,2 процента. Государству продано 1256 центнеров молока. А мяса за пять месяцев текущего года продано 164 центнера или на 14 центнеров больше, чем за тот же период прошлого года.

Хороших трудовых успехов добилась свинарка Раиса Ивановна Солдатова. Она ухаживает за откормочной группой. Среднесуточный привес каждого животного не ниже 350-400 граммов. Все каждого животного, отправленного на мясокомбинат, достигает в среднем 120 килограммов.

Можно отметить добросовестную работу наших подруг телятниц А. Ф. Седовой и В. В. Федосеевой. Анна Федоровна долгое время работала дояркой, но вот уже несколько лет выполняет обязанности телятницы. За прошлый год она вырастила более пятидесяти голов молодняка крупно-рогатого скота; на протяжении всего года не имела случаев падежа животных. Не отставала от нее в работе и В. В. Федосеева. Недаром средне-суточный привес животных, за которыми ухаживают данные телятницы, превышает 400-450 граммов.

Благодаря упорному, напряженному труду животноводы сельхозартели сумели досрочно выполнить полугодовое задание по продаже государству мяса. На 17 июня Монаковский колхоз продал государству 270 центнеров мяса при полугодовом плане 265 центнеров.

Всего в течение года нам предстоит продать государству 320 центнеров мяса. Но по предварительным данным мы имеем все возможности продать государству вдвое больше, то есть 640 центнеров мяса.

В настоящее время в хозяйстве 50 голов крупного рогатого скота поставлено на откорм. Мы рассчитываем за летний период, используя дешевый поддожный корм, довести вес животных до 250-260 килограммов. Сдачу скота на мясокомбинат производить только при средней и высшей упитанности.

Наши успехи могли быть лучшими, если бы мы своевременно занялись размещением ферм в одном месте. А то они у нас находятся в разных местах. К предстоящей зимовке нам необходимо этот вопрос решить.

А. ЛАЗАРОВ, бухгалтер.

ОБЩЕЕ ДЕЛО

Учебный год завершён, а у коллектива учителей вечерней школы новые заботы: надо выполнить народнохозяйственный план по набору учащихся на 1969-1970 учебный год. План предусматривает в новом учебном году создать в школе 17 классов-комплектов с 425 учащимися.

Уже многое сделано. По нашему головному предприятию заводу «Ока» эта работа началась еще в марте. Приказом по заводу объявлен состав общеакадемической комиссии содействия школе, созданы и работают цеховые комиссии содействия ПТУ, приказом не запрещается оставлять на сверхурочные работы и посылать учащихся в командировки.

Общезаводская комиссия во главе с А. Н. Затулиным проверила выполнение той части приказа директора, где запрещается предоставлять учащимся ПТУ отпуска в учебное время. В графиках отпусков по цехам внесены были соответствующие изменения с тем, чтобы рабочие учащиеся отдыхали летом. Учащиеся школы предоставлены в первую очередь места в новом общежитии. Завком предоставляет также в первую очередь учащимся

путевки в дома отдыха и на турбазу.

Сделано и многое другое. Сейчас в школу подано около 300 заявлений.

Однако следует отметить, что плохо идет работа по отбору контингента рабочих в вечернюю школу по судомонтажному цеху завода «Ока» — председателем комиссии содействия школе т. Кандурин Г. М., по цеху СК-5, по кузнечно-прессовому и достроечно-малярному цехам. Нет пока заявлений от учащихся ПТУ №8, хотя постановление Совета Министров обязывает работников системы трудовых резервов там, где пока не осуществлен переход на 3-4-годовалый срок обучения, направлять всех учащихся ПТУ в вечерние школы.

Мы понимаем, что учиться одновременно в двух учебных заведениях трудно, но опыт последних лет работы показал успешную возможность учебы. В этом году успешно учились у нас 70 учащихся ПТУ №8. Трудность состоит в другом. Завод «Ока» пока не гарантирует одноменную практику учащимся ПТУ, а так как практику они посещают подгруппами, а теоретические занятия — группой, то невоз-

можно организовать для них в вечерней школе даже сменные классы. Администрация завода следует еще раз вернуться к этому вопросу и решить его так, чтобы будущие рабочие могли учиться в вечерней школе. Особую заботу хозяйственные руководители, общественные организации и школа должны проявить о тех юношах, которым предстоит служба в рядах Советской Армии, но не имеющих восьмилетнего образования. Их в городе много, и без помощи хозяйственников и общественных организаций вовлечь их в школу и удержать до конца учебного года трудно.

К райкому комсомола педагогический коллектив обращается с просьбой — побольше уделять внимания контролю за состоянием учебы комсомольцев. Мы думаем, что в этом году к нам в школу придет член ВЛКСМ по путевкам райком и будет в школе основным цементующим ядром.

Мы уверены, что 1 сентября в нашу школу придет много молодых людей, желающих пополнить свои знания.

Ждем вас, друзья!

Л. КИЕВ,
директор школы.



БАКУ. Многие годы своей научной деятельности доктор биологических наук Валерий Иванович Ульянцев посвятил микологии — науке о грибах. Работа лауреата Ленинской премии «Микрофлора Азербайджана» представляет обширный материал о видовом составе паразитных грибов, содержит ценные исследования о их биологии, дает разработку химического и агротехнического методов борьбы с возбудителями болезней сельскохозяйственных растений.

На снимке: В. И. Ульянцев и старшая лаборантка Ю. И. Гринина в лаборатории.

Фото Ю. Рахила,
Фотохроника ТАСС.

